

Posudek vedoucí diplomové práce

Jméno studentky:

Bc. Katarína Foltínová

Vedoucí DP:

Ing. Veronika Šošolíková

Ak. rok:

2009/2010

Téma DP:

Projekt zvýšení flexibility logistických procesů ve skladu polotovarů ve společnosti TON a.s.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část)		X				
5	Praktické části práce (řešící část)	X					
6	Formální úrovně práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obratťe, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Diplomová práce řeší problematiku zvýšení flexibility procesů ve skladu polotovarů. Procesy a celkové uspořádání zde bylo velmi nejasné, proto diplomantka řadou analýz přímo na pracovišti rozklíčovala zásadní nedostatky. Pro splnění cíle projektu bylo jednou z podmínek navýšení skladovací kapacity. Zde studentka analyzovala možné přístupy, jak tohoto dosáhnout. Součástí bylo i posuzování nabídek od dodavatelů regálové a manipulační techniky.

Projektové řešení diplomantka navrhla pro pilotní prostor bývalých šaten, kde se řešení odzkoušelo. Po zkušebním provozu studentka zhodnotila přínosy realizovaného řešení. Škoda jen, že autorka nezhodnotila také náklady na projekt a nevyčíslila návratnost investice.

Práci považuji za přínosnou, což dokazuje i faktická realizace navrženého řešení. Studentka pracovala na projektu svědomitě, téměř od jeho zahájení tj. říjen 2009. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat A - VÝBORNĚ.

Otázka k obhajobě:

Jaké nedostatky jste odhalili při zkušebním provozu v pilotním prostoru bývalých šaten?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: A

Ve Zlíně dne: 11. května 2010

.....
podpis vedoucí DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F -nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (**F**), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.

Hodnocení kritérií:

Kritéria se hodnotí stupněm hodnocení podle stupnice ECTS podle následující tabulky:

Stupeň ECTS	Slovní vyjádření	Číselné vyjádření
A	výborně	1
B	velmi dobře	1,5
C	dobře	2
D	uspokojivě	2,5
E	dostatečně	3
F	nedostatečně	-

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X.

Kritérium 1. Hodnocení náročnosti tématu práce

Toto kritérium hodnotí originalitu zvoleného tématu, jeho zaměření na studijní obor, složitost řešené problematiky, náročnost na teoretické i praktické informační zdroje.

Kritérium 2. Hodnocení splnění cílů práce

Toto kritérium hodnotí splnění zadání práce a na základě zadání definovaných cílů práce, které musí být součástí úvodu.

Kritérium 3. Hodnocení teoretické části práce

Hodnotí se především výběr teoretických disciplín, jejich možná aplikace pro řešení tématu, podíl poznatků získaných během studia, tak i studium odborné literatury a dalších informačních zdrojů. Hodnotí se rovněž způsob i úroveň citací. V teoretické části nelze uvádět poznatky, které nejsou využity v praktické části.

Kritérium 4. Hodnocení praktické části práce (analytická část)

Hodnotí se úroveň analýzy zadaného tématu, vazba analýzy na stanovené cíle, využití teoretických poznatků pro analýzu problému. Při hodnocení se bere v úvahu náročnost získávání informací, přístup studenta a jeho schopnost logických závěrů z analýzy, jako východisko pro řešící část.

Kritérium 5. Hodnocení praktické části práce (řešící část)

Hodnotí se věcná úroveň řešení problému, dosažení stanovených cílů, návaznost řešící části na analytickou část. Hodnotí se logická struktura řešení problému, popřípadě předpoklady jeho verifikace. Kritérium 5 hodnotí rovněž celkovou úroveň provázanosti teoretické a praktické části práce.

Kritérium 6. Hodnocení formální úrovně práce

Hodnotí se gramatická úroveň, zvolené formulace, celková úroveň vyjadřování. Hodnotí se dodržování Směrnice rektora UTB o jednotné formální úpravě vysokoškolských kvalifikačních prací a normy ČSN o úpravě písemností zpracovávaných textovými editory.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent práce hodnocení kteréhokoliv kritéria stupněm nedostatečně (F), je celá práce hodnocena tímto stupněm.